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Ecole Maternelle Francis Julliand 
 
1 Rue du Dr Zamenhof 
78800 HOUILLES 
Circonscription de Chatou 

 
 
Procès-verbal du conseil d’école du 17 mars 2026 
 
Étaient présents :  

 Mmes Uria Alvarez, Murie, Vallet,Cadot, Siyari : enseignantes 

 Mmes Kertous et Guennouni et M. Touya : représentant(e)s AAPEH-UNAAPE des parents d’élèves 

 M. Torloting et Binard, Mmes Bacquet et Noiriel : représentant(e)s FCPE des parents d’élèves 

 M. De Camaret : représentant Mairie 

 M. Moyon : représentant DDEN 

 M. Gagui : directeur de la DEE mairie 
 

 Absentes excusées :  

 Mme Ducasse, Inspectrice Départementale de l'Éducation Nationale 

 Mmes Le-Noan et Ilboudo : enseignantes 
 

  

Début du conseil : 18h00 

1) Effectifs de l’école 
161 élèves sont inscrits à ce jour soit 12 de plus que l’année dernière à la même date, et 1 de moins par rapport 
à la rentrée de septembre. 

 2 GS à 24 et 25 

 2 MS à 29 

 2 PS à 27 et 28 (J’ai l’école a refusé une nouvelle inscription en PS mardi 10 mars) 

 Soit une moyenne de presque 27 élèves/classe (26,83) 
Ce qui nous ferait pour la rentrée : 

 54 PS-> MS 

 59 MS->GS 

 62 PS prévus (à confirmer avec la Mairie après les inscriptions officielles) 

 Soit 175 élèves. 
Un sondage sera effectué après les vacances de printemps pour connaître d’éventuels déménagements prévus 
pour la rentrée. 
 
Le Rased intervient cette année avec la présence de la psychologue scolaire, madame Lambrouin. 
À partir d’avril, les élèves de GS travailleront avec la Maître E à dominante pédagogique pour aider à l’entrée au 
CP. 
 

2) Périscolaire et cantine 
Nous regrettons un manque de personnel le midi et le soir : il manque du monde, parfois au détriment de la 
sécurité.  
Le personnel périscolaire ne respecte pas toujours le matériel de l’école le mercredi, le problème a été discuté 
avec Mme Bénédicte Camille, mais elle ne peut être présente tout le temps et tout surveiller. 

 
3) Exercices PPMS et incendie 

Deux exercices PPMS ont été réalisés en période 1 : intrusion puis confinement. 
Deux exercices incendie se sont déjà déroulés, un prochain exercice est prévu en période 3 durant la sieste.  
 
Les exercices incendie sont à réaliser au moins 2 fois par an. 
 

4) Rappel des horaires 
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L’école ouvre ses portes à : 

  8h20 et les ferme à 8h30 le matin 

 11h45 le midi 

 13h35 et les referme à 13h45, il est recommandé aux petits qui reviennent dormir de se présenter tôt 
pour ne pas trop réveiller leurs camarades de cantine déjà couchés. 

 16h30 le soir 
Merci de respecter les horaires. 
Au-delà de ces horaires les enfants ne sont plus accueillis : les portes sont fermées et les enseignantes dans 
leur classe. 
Si un enfant est absent le matin et doit revenir pour la cantine, les parents doivent impérativement prévenir 
le périscolaire (06 30 66 37 98) et le service enfance de la Mairie pour rajouter un repas (01 30 86 32 81). 
Tout élève absent le matin est décompté et ne peut avoir de repas sans appel au préalable. 

 
5) Travaux et aménagement de l’école 

Nous remercions la Mairie pour son engagement auprès de notre école et espérons que les travaux prévus seront 
très rapidement terminés : nous avons eu la surprise des travaux réalisés au retour des vacances dans le hall pour 
créer une toilette adulte supplémentaire et dans le bureau de la Directrice pour créer un bureau à la directrice 
du périscolaire et créer une véritable salle des maîtres. L’école remercie la Mairie ; il reste à terminer la salle des 
maîtres (installation des meubles, de la cuisine). 
Nous avons présenté notre projet de réaménagement de la cour à la Mairie et aux parents d’élèves : nous 
attendons les travaux pour pouvoir commencer rapidement, aux beaux jours, notre fresque murale. Monsieur 
Lutunu, responsable des travaux va superviser ceux-ci. 
Monsieur Gagui nous annonce que la salle des maîtres et la fin des travaux « promis » devraient être réalisées 
pendant les vacances de printemps. 
 
Les sujets travaux suivants ont notamment été évoqués : 

 Organisation de la partie jardin – le printemps revient, les problèmes de pelouse aussi notre demande 
de petites barrières n’a pas eu de réponse. Cela doit permettre également de protéger les fleurs 
plantées en souvenir d’Abdulai. 

 Un problème d’issue de secours des classes 13 et 16 nous interpelle. Mais il semblerait que la 
construction respecte les normes. Nous nous interrogeons tout de même sur l’évacuation des élèves en 
cas de soucis dans le couloir : intrusion ou autre.  

 Des problèmes de clés et serrures reviennent sans cesse dans les demandes de travaux : n’y aurait-il pas 
une solution ? 

 Serait-il possible d’avoir une carte de stationnement pour toute personne extérieure qui aurait besoin 
d’intervenir dans l’école (remplaçant, RASED, docteur…) ? Cette demande est réitérée depuis des 
années. 

 Problèmes récurrents de fuites et d’évacuation dans les sanitaires. 

 La cour : projet de réaménagement 

 Un banc nous avait été proposé pour mettre dans la cour : qu’en est-il ? 
 

6) Bilan de la coopérative scolaire 
Au 12/03/2026, le solde était de 5610,53€ soit environ 900€ de moins que l’an passé à la même période. 
À cette somme s’ajoutera 30% de la somme enregistrée par le photographe et la recette des sacs (vous pourrez 
ensuite également personnaliser des objets avec le dessin de votre enfant). Les commandes se feront par 
internet, comme l’année dernière. 
Le marché de Noël organisée par les parents d’élèves a rapporté environ 550 euros et la vente de chocolats de  
Noël de la FCPE a rapporté environ 116 euros. 
Hors réunion : la brocante aux livres organisées par les parents d’élèves a rapporté environ 240 €. 

 Photo de classe le mardi 7 avril. 
Nous envisageons de refaire des écocup personnalisés de l’école pour la kermesse et des sacs tote bag avec les 
dessins de vos enfants. 
La sortie de fin d’année à L’Aventure Land de Magny-en-Vexin devrait nous coûter environ 7000€ (2500€ pour 
les entrées au parc et environ 4600€ de location de car). Étant donnée l’augmentation de la location des cars, 
peut-être devrons nous exceptionnellement demander une participation aux familles de l’ordre de 5€ maximum. 

 La mairie nous propose de profiter de son contrat avec les autocars James pour essayer d’avoir un 
meilleur devis. 
Hors réunion : un nouveau devis a été proposé par les autocars James et a été accepté (2300€) ! 

Une subvention de 800€ que nous avons demandée auprès de l’OCCE dans le cadre du projet de réaménagement 
de la cour nous a été accordée : nous avons déjà perçu 640€. 
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7) Sorties et fêtes 

Le carnaval aura lieu le jeudi 26 mars. 
Une kermesse sera organisée le vendredi 5 juin, les parents seront sollicités pour leur participation à la bonne 
tenue de l’évènement. 
Journée rugby pour les grands et la classe A (PS) : Jeudi 28 mai. 
 
Planning des activités prévues pour cette fin d’année : 

 Chaque classe est allée voir un spectacle à la Graineterie entre novembre et janvier 

 11 décembre, sortie de la classe E à Versailles  

 3 février, sortie de la classe F à la Maison Fournaise 

 9 mars, sortie de la classe A : tournée des châteaux 

 20 mars sortie des classes A et D dans le cadre de la semaine du jardinage (Truffaut Plaisir) 

 19 mars et 27 mai, sortie à la Médiathèque classe E.  

 28 mai, sortie à la Médiathèque pour la classe C  

 Une sortie de toute l’école au parc Aventure Land se déroulera cette année le 23 juin 
Un projet d’aménagement de la cour est en cours : nous ferons appel à la Mairie et aux parents pour nous aider 
à partir d’avril 

 
  
Date du prochain conseil d’école : mardi 16 juin 2025 à 18h00. 
 
La séance est levée à 20h 
 
Le Secrétaire,          La Présidente, 
Xavier Torloting        Sophie Siyari 
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